

精神病男子闹市持刀劫路人 退役兵哥飞起一腿将其制服

上海好心人
中国新闻名专栏

精神病男子持刀在闹市区挥舞并劫持一名年轻女性,危急时刻,幸亏市民赵先生见义勇为,飞起一腿将精神病男子踹倒在地并控制住,这才避免凶险事故发生。11月9日傍晚5时许,在黄浦区宁波路福建中路,这起见义勇为事件令人感动。

昨天下午,记者赶到宝山公安分局,见到了见义勇为的市民赵为,他今年32岁,是宝山公安分局文职人员。他还还原了整个事件的经过。当时,赵为途经宁波路福建中路,突然看到有一个男子疯疯癫癫,从水果店抢了一把20多厘米长、削甘蔗的刀具。男子先是用刀具威胁水果店老板:“我白拿你几个水果,可以吗?”老板没有反应过来,男子就自说自话拿了几个水果,坐在人

行道上当场吃起来,路人看到这一场景都惊呆了。这时,男子又跑到路中央,持刀挥舞,口中不时大喊。锋利的刀具,好几次险些砍到路过的市民,有一名骑自行车的男子差点被砍伤。大家发现该情况后纷纷躲避。就在这时,迎面走来一名30岁左右的女子,男子发疯似地冲到女子面前,用刀架在她脖子上,凶神恶煞:“我现在要抢劫,把钱拿出来

……”顿时,女子吓得脸色惨白,连连后退。无奈下,女子只得拉开挎包从中取钱。男子见女子开始取钱,就把架在她脖子上的刀收回来,放在了身后。在一旁观察的赵为,见男子将刀具收回来放在背后,感觉制服他的机会来了。赵为从10米开外开始助跑,猛地一个飞踢将男子踢倒在地,接着,又机警地将跌落地的刀具踢得远远的。

精神病男子不罢休,又从地上爬了起来,猛地扑向赵为。赵为一把将其揪住,又将他摔倒在地,紧接着将其皮带解下,将他双手紧紧缚住。精神病男子还是不断挣扎,赵为拼死将其压在身下,而此时,黄浦区公安特种机动队民警驾车赶到现场,将被控制的男子带走调查。被劫持女子仅受惊吓,人身财物未受损。据了解,赵为曾经当过兵,退役前是某野战军部队一名炮兵,已有十余年党龄。持刀男子是一名精神病患者,今年32岁,姓陈。事发后,宝山区见义勇为评审委员会给赵为颁发了荣誉证书,表彰他为“宝山区见义勇为先进分子荣誉称号”。“今后遇到这种情况,我还会奋不顾身冲上去,这是我的本能与责任。”赵为这样说道。 本报记者 屠仕超 王勤俭

新闻追踪

今天是我人生的精彩瞬间

——“瓷娃娃”乐乐梦圆建平中学

“建平真美啊,就像个公园!”沐浴在秋日阳光下,乐乐露出了甜甜的笑容。这个身遭两次重病打击却自强不息的“瓷娃娃”,最大的心愿就是当一天“建平人”(详见本报11月5日社会新闻版)。在本报的牵线搭桥下,建平中学非常支持她的“圆梦之旅”,迅速进行安排。昨天,乐乐终于走进心仪的学校,访学旁听。下午2时多,乐乐由奶奶、下沙中学校长及班主任陪同,来到建平中学。为了这个“大日子”,她精心挑选了一双运动鞋,和身上的校服搭配。

校门口,高一年级组组长王长俊老师早早等候,引领她参观校园。校内电视台的学生记者们也架起了“长枪短炮”,隆重的架势弄得乐乐有些紧张。但一走进教学楼里的各个实验室,她的心情渐渐放松。“这是没放托盘的天平!”“这个机器人像鳄鱼!”所有的一切,在她眼中都很有趣。摆弄了机械传动的“齿轮墙”,观摩了踢足球的机器人

和3D打印机,用数码显微镜看了果蝇染色体,她笑得更欢了。3时多,在同学们热烈的掌声中,乐乐坐进了教室旁听。在学校提供的课程中,她挑选了自己最感兴趣的心理课。这堂课的主题是“幸福是什么”,在老师生动有趣的引导下,乐乐写下了自己的“幸福清单”,并与同学们分享:“看自己喜欢的书,晚归时家中留的一盏灯、做完作业看到窗

外一只野猫悠闲地走过,这些瞬间,都令我感到很幸福。”细腻的心思和感悟力令老师啧啧称赞。半天的访学结束后,建平中学的杨振峰校长向乐乐赠送了礼物——一套建平校服,寓意建平的校门永远向她敞开。杨校长说:“乐乐的梦想不大,因为学校应该提供给孩子求学的空间;乐乐的梦想又很大,因为她的身体不能接受完整

的全日制教育。今天迎来乐乐,是建平办学赢得百姓认可的体现。”同时,本报教育工作室也向乐乐赠送了礼物,鼓励她早日考进建平。手拿礼物,乐乐感动不已,真诚地对台下的建平学生说:“我们每个人都像时代的流星,无论早晚都会消逝,但也有精彩瞬间。今天,就是我至今十几年人生中的精彩瞬间。建平是我的希望,你们生活在我的希望之中,立足于我的希望之上,让我很羡慕……”一番话,让台下所有人动容,许多人眼泛泪花。衷心希望一年半后,乐乐能带着健康的身体,真正走进心仪的学校! 本报记者 金旻矣 李玮

第13届国际油脂行业会议在欧洲召开 金龙鱼阳光葵花籽油获“欧洲健康食用油大奖”

10月30日,第13届国际油脂行业会议在乌克兰基辅召开,该会议是葵花籽油领域一次国际盛会。来自欧洲、美国、中国等油脂相关领导、行业协会专家、世界各地涉及油脂投资、油脂生产加工、贸易、市场、物流等公司的代表出席了此次会议。大会得到了FAO(联合国粮农组织)、FOFSA(国际油籽、油料、油脂协会)、ISA国际向日葵协会、乌克兰农业部、乌克兰植物油协会支持。

欧洲健康食用油大奖,金龙鱼阳光葵花籽油获权威认可

此次大会上,来自中国的金龙鱼阳光葵花籽油备受关注,获得“欧洲健康食用油大奖”,受到了权威专家们的高度认可,成为众多葵花籽油品牌中一颗耀眼的明星。在欧美经济发达国家及我国的港澳台地区,家庭普遍食用葵花籽油。多年来,金龙鱼不断探索世界餐桌奥秘,致力于将欧洲的阳光葵花籽油产品延续到中国。金龙鱼在欧



▲大会主席 Anna Platonova 颁发欧洲健康食用油大奖

布局的葵花籽油原料供应基地。乌克兰植物油协会主席 Mr. Stepan Kaphuk 指出,Delta Wilmar 获得“欧洲葵花籽油最佳原产地生产商”是有确切依据的,乌克兰的母亲河第聂伯河贯穿乌克兰南北,流域气候怡人,温度与湿度适中,并且有世界最大的黑土带,富含有机营养,日照时间比较长,非常有利于优质葵花的生长。“作为金龙鱼阳光葵花籽油原供应商,我们会收购品质最好的原料,经过欧洲非转基因检测,通过欧洲脱壳压榨技术制取原油,保证了产业链前端的安全。”金龙鱼敖德萨工厂负责人 Mr.Subhas 接受采访时说。

金龙鱼欧洲品质,为健康护航

作为国内粮油业领军品牌,金龙鱼一直致力于为国人提供健康优质的粮油产品,同时,不遗余力关注着居民膳食营养的健康问题,以及相对应的国人膳食健康解决方案的研究。金龙鱼阳光葵花籽油含丰富的天然维生素E和不饱和脂肪酸尤其是亚油酸,为中国人的健康保驾护航。

在大会上,益海嘉里小包装油项目部高端品牌组经理陈绍洪表示,此次获奖,我们既激动又感到责任重大,金龙鱼阳光葵花籽油获得“欧洲健康食用油大奖”这项殊荣,是国际各界对金龙鱼阳光葵花籽油的极大肯定,更赋予了这一品牌更大的责任和义务。未来,金龙鱼将会利用好全产业链的优势,严格控制产品品质,同时还会利用全国销售网络,秉承“健康、安全、高品质”的原则为全国亿万消费者服务,把欧洲品质的金龙鱼阳光葵花籽油带到百姓餐桌。 转自《生命时报》

洲设立自有工厂(敖德萨工厂),是目前国内所有葵花籽油企业中唯一一家。“原料安全,品质优良,营养健康”,成为金龙鱼阳光葵花籽油的一大特点。本次大会主席、颁奖嘉宾 Anna Platonova 女士对金龙鱼阳光葵花籽油给予了高度评价,她表示,金龙鱼放眼全球,精选世界上优质区域的葵花籽油原料,并通过欧洲严格的检验标准,确保带给中国消费者高品质的食用油产品。金龙鱼阳光葵花籽油此次获奖实至名归,是国际葵花籽油领域对金龙鱼的充分肯定。

欧洲最佳原产地,金龙鱼的欧洲选择

欧洲第三大河第聂伯河流域被誉为“欧洲粮仓”,生长着充满阳光能量的太阳花。从这里的葵花籽中提取的葵花籽油,油色金黄、清明透亮,含有丰富的亚油酸和维护人体健康的多种营养物质,在欧洲被誉为“营养佳品”、“高级营养油”或“健康油”等。位于第聂伯河流域敖德萨区域的 Delta Wilmar 因此获得“欧洲葵花籽油最佳原产地生产商”,而这个工厂就是金龙鱼在欧洲



益海嘉里方刚做中国葵花籽油发展报告